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Damit liegt zu dieser Thematik
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Liebe gestressten LeserInnen,
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Schlagzeilen zu lesen und danach zu entscheiden,
ob der Artikel gedffnet wird oder nicht.
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22.04.15 | KIT Karlsruhe "Zivil-militérische Atomforschung am KIT - Schluss
damit!" Presse-Erklarung zur Diskussionsveranstaltung mit MdB
Sylvia Kotting-Uhl am 29. April * mehr im Eintrag 16.04.15

21.04.15 | Karlsruher Atomtage Einladung GRUNE zur Debatte am 16.-19. Juli:

AKW-Sicherheit im In- und Ausland, Problem Atommiuill, Griinde fir
Ausgabe von Steuergeldern fiir atomare Forschung

16.04.15

KIT Karlsruhe "Zivil-militédrische Atomforschung am KIT - Schluss
damit!" Ankiindigung einer Diskussionsveranstaltung mit MdB Sylvia

Kotting-Uhl, atompolitische Sprecherin GRUNE Bundestagsfraktion,
im KIT Redtenbacher-HS 29. April 2015 mit interessanten Gasten.
* Gesetzesbruch mit ,Kriegs“ansage * Tabu-Bruch brechen jetzt!

09.04.15

Atomkrieg in Europa? Die Riickkehr der nuklearen Gefahr MONITOR
Nr. 674 (pdf) bedeutsames Alarmsignal. Warum wurde die Warnung
vor einem Vierteljahr Gberhdrt? Wo bleibt der weltweite Aufschrei?

US-Reprasentantenhaus ermachtigt Obama zum Atomschlag gegen
NISSEl e MFriedensbewegung endlich aufwachen, ehe es zu spat ist!

08.04.15

KIT Karlsruhe Tabu-Bruch brechen jetzt! Dietrich Schulze in Neue
Rheinische Zeitung (pdf mit verlinkten Zitaten) Gber KIT im 6. Jahr
~Kern- und Waffenforschung unter einem Dach™ KIT-Online * Eigen-
werbung 4 der TOP10-GoogleNews-Artikel ,Zivilklausel* bei NRhZ

13.03.15

Atomforschung Kernschmelze und kein Plan? Forschungsreaktor
Wannsee hat Stresstest nicht bestanden. Hilmar Franz in uz 11/-

2015 (S. 4) Erweiterte Fassung 17.03.15 Berlin vor dem Supergau?
milliger[ilegel=lesl5fg Besser den Reaktor sofort stilllegen!

06.03.15

Neckarwestheim Demonstration zu Fukushima: Ja! Haltlose Vor-

wirfe an die Landesregierung: Nein! MdB Sylvia Kotting-Uhl
(atompol. Sprecherin GRUNE) PM zur Demo 8. Marz am AKW

23.02.15

International Ready for Nuclear War over Ukraine? Ukrainische
Offizielle wollen Unterstiitzung des Westens flir "umfassenden
Krieg" gegen Russland mit dem Risiko eines nuklearen Holocaust
flir die Welt. Das begriindet Robert Parry, investigativer US-
Reporter. * Eintrage 21.01.15 04.02.15 31.12.14

20.02.15

Helmholtz-Zentrum Berlin Hinweise auf eine Forschung, die geeig-
net ist, einen Atomkrieg vorzubereiten Dietrich Antelmann Uiber das
Atomforschungs-Institut am Wannsee. Uberarbeitung des NRhZ-
Beitrags vom 17.12.14 in Zusammenarbeit mit dem Blindnis flr
Soziale Gerechtigkeit und Menschenwtirde e.V. (BUSGM)

12.02.15

Regierung erschwert Urenco-Verkauf Stiddeutsche (iber Uranan-
reicherungsfirma Urenco, Technik-Schliissel zur Atombombe. Bun-
desregierung will Mitspracherecht in der Firmenfihrung. * Brief
MdB Kotting-Uhl 23.07.14 und Antwort Minister Gabriel 15.01.15

05.02.15

Nordrhein-Westfalen Kriegstreiber am Niederrhein PM MdB Sevim
Dagdelen (LINKE) Uber Broschire Luftwaffenstiitzpunkt Bundes-
wehr/NATO in Kalkar/Uedem. Von hier kdnnen die in Blichel
stationierten Atomwaffen scharf gemacht werden. Die Eskalation
um die Ukraine konnte in einen neuen groBen Krieg minden.
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05.02.15 | KIT Karlsruhe Eigenbeweis fiir zivil-militarische KIT-Atomforschung
Kommentar Dietrich Schulze zum Sachstand der Kleinen Anfrage
der GRUNEN Bundestagsfraktion. Ein Brief der atompolitischen
Sprecherin MdB Sylvia Kotting-Uhl an Bundesforschungsministerin
Johanna Wanka ging gerade auf die Reise

04.02.15 | Will Washington den Atomkrieg? Wolfgang Effenberger in Neue
Rheinische Zeitung (pdf) tber Wiederkehr der nuklearen Option.
Zuruck in den Kalten Krieg Olaf Standke in Neues Deutschland:
~NATO-Atomwaffenstrategie hat Russland im Visier"

26.01.15 | Friedensbewegung reloaded Anna Lehmann, taz, Anti-Ristungs-
forschung und Zivilklausel-Tagung in Berlin aufgrund Infos von
Reiner Braun und Dietrich Schulze (pdf, korrigierte Printfassung),
u.a. KIT-Atomforschung flir Atom-U-Boote * Eintrag 17.12.14

10.01.15 | Washington spielt mit dem Atomkrieg Ein Ausblick auf 2015 von
Paul Craig Roberts in jW ,Frieden statt NATO" * Eintrag 31.12.14

05.01.15 | Krieg um die Képfe Kongress der neuen Gesellschaft fiir Psycho-
logie vom 5. — 8. Marz 2015 in Berlin Programm

31.12.14 | Nachgange zu Schulze_NRhZ 2} Riickblick auf Chossudovsky-
Vortrag in Rosa-Luxemburg-Konferenz 2014 (Video) E Infostand
des Bundnis fiir Soziale Gerechtigkeit und Menschenwiirde e.V. in
Rosa-Luxemburg-Konferenz 2015 mit Diskussion tber aktuellen
Chossudovsky-Artikel zu H. Res. 758 * Zitat [13] am 17.12.14
Antelmann_NRhZ [®] Beitrag 23.12.14 Effenberger_NRhZ

31.12.14 | Wo bleibt der weltweite Aufschrei? US-Reprasentantenhaus
ermachtigt Obama zum Atomschlag gegen Russland (pdf mit
Anlage) von Dietrich Schulze in Neue Rheinische Zeitung mit
brisanter Botschaft des kanadischen Friedenswissenschaftlers
Michel Chossudovsky vom 05.12.14. * KIT Online * scharf-links
* By the way: alle Artikel von/Uber Dietrich Schulze in NRhZ

27.12.14 | Deal mit Bombentechnologie Reimar Paul in jW Uber Verkauf des
Urananreicherers URENCO. Interessenten: Hedgefonds, AREVA,
Toshiba Westinghouse ..... Bundesregierung unverantwortlich, diese
Technologie dem Markt zu Uberlassen.

20.12.14 | KIT Karlsruhe Die unendliche Geschichte des KIT-Atom-Nazi-
Ehrensenators — atomarer Schutzschirm funktioniert KIT-Ethik-
kommission ist flr erneute Verschleppung des Gutachtens zur
geforderten Annullierung des schandlichen KIT-Titels. Hier die 32
jahrige atompolitische Vorgeschichte aus dieser WebDoku

17.12.14 | Helmholtz-Zentrum Berlin Hinweise auf Vorbereitung flr einen
Atomkrieg (pdf) Dietrich Antelmann in Neue Rheinische Zeitung zu
Atomkriegsplanen der USA; dramatische Zusammenhange mit
deutscher GroBforschung incl. KIT mit Zitaten Dietrich Schulze

in NRhZ 03.12.14 und in Zeitung gegen den Krieg 01.09.11

17.12.14 | KIT Karlsruhe Zivil-militdrische Atomforschung: KA GRUNE Bundes-
tagsfraktion Die vollkommen nichtssagende Antwort der Bun-
desregierung ist nach vier (!!!) Wochen eingetroffen. Geblihrende
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Antworten sind in Arbeit * NRhZ-Artikel * Eintrag 03.12.14

11.12.14

Amerika auf dem Kriegspfad - Reprasentantenhaus ebnet Krieg mit
Russland den Weg! Prof. Michel Chossudovsky (iber das US-

Szenario eines Dritten Weltkriegs. Pentagon setzt ein militarisches
Vorgehen gegen Russland auf die »operationelle Ebenex.

06.12.12

International America on a »Hot War Footing«: House Legislation
Paves the Way for War with Russia? (pdf) Michel Chossudovsky

03.12.14

KIT Karlsruhe Gesetzesbruch mit ,Kriegs“ansage Dietrich Schulze in
Neue Rheinische Zeitung (pdf) tber zivil-militarische Atomforschung
am Karlsruher Institut flir Technologie: Kleine Anfrage KA der
GRUNEN Bundestagsfraktion vom 28.11.14 * KIT-Online

22.11.14

Kalkar Todlich fir die ganze Menschheit Ulli Sander in Ossietzky
4/2014 Gber die NATO-Kriegsfuihrungszentrale Kalkar und die NATO-
Spitzentagung »Future Vector« 18.-22. November (pdf)

* Unsere Zeit 07.11.14 (S. 5) Sander Uber das Kampfdrohnen-
Dreieck Ramstein, Kalkar, Stuttgart. * Eintrag 18.09.14

19.11.14

Sagt dem Bombendeal adieu! Dietrich Schulze in Neue Rheinische
Zeitung (pdf mit relevanten Ausziigen aus dieser WebDoku) Uber
GRUNEN Bundestags-Antrag gegen die Fortsetzung des deutsch-
brasilianischen Atomabkommens. Mit reichlich Hintergrundmaterial
Uber KIT heute und gestern. * Eintrag 11.11.

* jW 18.11. Brasilien-Atomabkommen verldangert * KIT-Online

08.09.14

Desolate Atompolitik BBU prangert Pfusch bei Castor-Atommiill-
behdltern an und fordert weiter die sofortige Stillegung aller
Atomanlagen und Atomkraftwerke. In junge Welt wird eine
bundesweite Kampagne vom 13. Sept. bis 31. Okt. angekiindigt.

05.09.14 | KIT Karlsruhe Erfullungsgehilfe der atomaren Lobby Alt-Nazi
Greifeld als KIT-Ehrensenator und der Geschichtsentsorger Rusinek
(pdf) Dietrich Schulze in Neue Rheinische Zeitung
* KIT Online-Nachrichten

31.08.14 | Was die Atom-Lobby vertuscht Otto Meyer in Ossietzky 7/2011 —

merkwurdiger Zufall: google-Suche mit heutigem Datum und
hochaktuellem Zitat: “Die Atomspaltung stand von Anfang an im
Dienste von Strategen, die bereit sind, Massenvernichtungswaffen
einzusetzen oder mit ihnen zu drohen. Das ist bis heute der
Hauptgrund fir die staatliche Férderung der Atomtechnik; die
Konzerne profitieren davon. Um Zugriff auf die Bombe zu erlangen,
wollen fast alle groBeren Staaten die Atomtechnologie besitzen und
verwenden daflir Unsummen an Steuergeldern. Wie Israel, Indien,
Pakistan, Nordkorea und Iran wiirde auch die Bundesrepublik
Deutschland gern dem exklusiven Club der Atommachte beitreten.
Oder gehdrt sie ihm langst an? Fachleute schatzen, daB hierzulande
alle Komponenten fiir den Bau einer Bombe in wenigen Tagen
bereitgestellt werden kdnnten."

22.08.14

Aktionswoche gegen Atombombengeschaft 27. Sept. bis 4. Okt.
"Keine deutschen Investitionen in Atomwaffen!" (pdf) Kreative

Protestaktionen vor Commerzbank-Filialen. zZt. Berlin, Bonn,
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Hamburg, Frankfurt, Konstanz, Stuttgart DontBankontheBomb

21.08.14 | Berlin Forschungsreaktor BER II Rundbrief MdB Kotting-Uhl u.a.
Drs 18/2294 05.08. GRUNE Anfrage zur Betriebsunterbrechung und
Nachfrage zur Forschung: ,36. Gilt flir alle Forschungsvorhaben am
BER II eine Zivilklausel?..." siehe Drs 18/1764 13.06. Antwort
Bundesregierung auf GRUNE Anfrage zur Forschung

15.08.14 | Institut flr Transurane besichtigt - Mit OB auf Info-Tour Bericht
Stadtzeitung Karlsruhe: OB-Besuch mit 16 Stadtraten in der Euro-

paischen Plutonium-Schmiede und , Nuklear-Polizei®, die

eng mit KIT kooperiert. Die Stadtrate kénnten sich hier Uber die
~Mediation™ des Umweltministeriums und die Kritik an der Fang-
hahnel-Propaganda unterrichten, insbes. Hinweis auf Vortrag Harry
Block zur Mitmachfalle ,Mediation™ * Eintrag 01.03.14

11.08.14 | Karlsruhe HIROSHIMA-TAG 2014 ,,MAYORS FOR PEACE" FAMILY
THIEL Dietrich Schulze im blog Trueten mit Reader liber lesens-
werte Dokumente. * Eintrag 06.08. * TOP-Kommentar Franz Alt

06.08.14 | Karlsruhe Hiroshima-Tag OB Frank Mentrup ,Mayors for Peace"™ mit
GruBwort und Schirmherrschaft. Reden Harry Block und

Arno Neuber. In FB-Website die Texte. An Passanten Flugblatter
verteilt. Petra Stutz berichtete in Badische Neueste Nachrichten

02.08.14 | KIT Karlsruhe Haltlose Behauptung Leserbrief zum BNN-Bericht
Gruenbaum-Broschire & Greifeld-Titel. Greifeld-Lobbyist zeiht
unabhangige Historikerin Andrea Hoffend der verschwoérungstheo-
retischen Stimmungsmache und sieht den von der Atomlobby
abhangigen Historiker Bernd-A. Rusinek als unabhangig

26.07.14 | Radeln gegen Atomwaffen BNN-Bericht tiber Jugendgruppe des
Versdhnungsbundes, die flir den vom OB des Atomwaffensttitz-
punkts Mutlangen initiierten Brief an die Kanzlerin flir Abschaffung
und Vernichtung aller Atomwaffen Unterschriften ,Mayors for
Peace" sammeln. Die Mentrup-Unterschrift hat geklappt.

25.07.14 | Karlsruhe Erinnerung ,an einen Kampfer® BNN-Bericht (pdf).

In einem Pressegesprach erinnern Harald Denecken, Christof
Miiller-Wirth und Dietrich Schulze an Leben und Wirken Léon
Gruenbaums anhand einer Broschire des Forum | Ludwig Marum
Uber das Gruenbaum-Symposium. Erneut von KIT die Annullierung
des Ehrensenatortitels fiir Rudolf Greifeld verlangt

17.07.14 | Uni Marburg 80 Prozent Zustimmung bei studentischer Urabstim-
mung Uber Zivilklausel flir Uni das Marburger.: AStA erfreut Gber
Uberragende Zustimmungsquote. Jamal Lutz, AStA-Referent fur
Hochschulpolitik, erklart das Nichterreichen der 25 % Hurde.

16.07.14 | International Things Could Always Be Worse... A Lot Worse John
Loretz at IPPNW on a new study of a small nuclear war e.g. bet-
ween India and Pakistan. Detonation of 50 ,small* 15-kiloton
bombs leads to global cooling for at least 15 years. Catastrophic
effect on global agriculture. The study may foster the understan-
ding of urgent need to eliminate the nuclear danger worldwide.
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15.07.14

»Leichter, eine >schmutzige Atombombe< zu bauen« (pdf) jW-
Interview Udo Buchholz aufgrund ISIS: Nuklearmaterial nicht
schwer zu stehlen. Antiatombewegung warnt seit Jahren davor. BBU
verurteilt jede militdrische Nutzung von Uran/Plutonium und fordert,
alle Atomanlagen sofort stillzulegen. Demo 3.8. Gronau

02.07.14

KIT Karlsruhe Titel-Skandal endlich beenden! Neue Beweise zu
Ehrensenator Greifelds Nazi-Verbrechen (pdf). Dietrich Schulze in
Neue Rheinische Zeitung * Eintrag 27.06.14 * KIT Online

Neue Vorwiirfe gegen Greifeld Bericht BNN Uber PM 27.06.14

05.06.14

Karlsruhe KIT ZAK Podium ,Ethik der Wissenschaften und mili-
tarische Forschung" mit Caroline Y. Robertson-von Trotha (Mo-
deration), Elke Luise Barnstedt, Gunnar Berg, Erhard Denninger,
Jurgen Geisler, Ulrich Pohimann und Dietrich Schulze am 18. Mai ist
Online als Video (71 min) * Eintrage 20.05.14 ff

28.05.14

Mayors for Peace! Peaceful KIT? (pdf) Karlsruhe gehért zum
internationalen Friedens-Netzwerk. Friedlichkeit des KIT? Dietrich
Schulze in Neue Rheinische Zeitung KIT Online

20.05.14

Karlsruhe Friedliche Minderheit punktet PM Initiative tiber KIT ZAK
Podium zu Ethik, Militarforschung und Zivilklausel im Symposium
~Immer noch Krieg. Vom Giftgas zur Drohne" ZAK-Fotos

* Pforzheimer Rundschau 22.05.14

14.05.14

Anti-Militarforschungs-Initiative kritisiert KIT: "Schluss mit der
Atomreaktor-Forschung" Titel des Berichts des Karlsruher Online-
Magazin ,ka-news" Uber die Ini-PM vom 11. Mai

14.05.14

KIT Karlsruhe Atomare Militarstiefel ausziehen Dietrich Schulze in
Neue Rheinische Zeitung (pdf) Kontext Podium ,,Ethik der
Wissenschaften und militérische Forschung™ am 18. Mai 2014
Zusammenschau der beiden Ini-PM's 11.5. & 6.5. * KIT-Online

12.05.14

Adenauer und die Geheimarmee DER SPIEGEL 20/2014 (pdf)
~Ehemalige Offiziere bauten ab 1949 eigenmachtig eine Armee aus
Veteranen der Wehrmacht und der SS auf. ... Offenbar libten
Netzwerke von Alt- und Exnazis Anfang der Flinfzigerjahre
erheblichen Einfluss aus." RVEaRYIale S g =N M EISRS i =[S [y
Alt-Nazi (NSDAP ab 1937), Antisemiten und maBgeblichen Paris-
Besatzer Rudolf Greifeld 1956 in das KA-Atomzentrum einbaute?

11.05.14

KIT Karlsruhe Atomare Militarstiefel ausziehen. Solare Turnschuhe
fester anziehen PM Initiative zur Beendigung Atomreaktorforschung
(nun auch flir militarische Zwecke !!!) im Kontext mit Podium ,,Ethik
der Wissenschaften und militarische Forschung™ am 18. Mai (Immer
noch: KRIEG! Vom Giftgas zur Drohne)

* Eintrag 06.05.14 * Pforzheimer Rundschau * blog trueten

08.05.14

KIT Karlsruhe AREVA Nuclear Professional School am KIT
Antwort der Bundesregierung Drs 18/1396 auf Kleine Anfrage der
GRUNEN Bundestagsfraktion Drs 18/1205 vom 17.04.14

07.05.14

KIT Karlsruhe KIT-Nord: Wird das Gebot der ausschlieBlich
friedlichen Forschung umgangen? Aktionsbiindnis CASTOR-
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Widerstand Neckarwestheim Uber militarisch relevante KIT-
Atomforschung zusammen mit ITU und AREVA im eklatanten
Widerspruch zur Zivilklausel im KIT-Gesetz § 2 Aufgaben

30.04.14

Baut China ein AKW mit deutschem Know-how? Ingo Arzt taz Gber
zweifelhafte HTR-Atomforschung in Jilich und Warnungen der
GRUNEN (MdB Sylvia Kotting-Uhl). NRW-Griine fordern sofortiges
Aus wdr2 03.05. BT-Doku: (18/959) 31.03. Kleine Anfrage der
GRUNEN , Aktivitdten des FZ Jiilich zur Hochtemperaturreaktor-
technik™ (18/1268) 22.04. Antwort Bundesregierung

12.04.14

Atom Chronik eines Fehlstarts Atommiill-Kommission: Falsche
Besetzung u.a. ,Armin Grunwald, Institutsleiter am KIT, das als
»Kernforschungszentrum Karlsruhe« jahrzehntelang Atomgefahren
kleinredete, Atommdiill produzierte und bedenkenlos verklappte und
heute noch Transmutationsforschung betreibt."

26.03.14

KIT Karlsruhe Stober: Juristisches ,Kuddelmuddel™ am KIT zu
neuem Landeshochschulgesetz und KIT-Gesetz. Bund gegen
Transparenzregel flr Wirtschafts- und Ristungsauftrage. Stober-
Kritik ,Harte Zivilklausel fir den GroBforschungsbereich, aber flir
die Uni gibt es nichts." Riickblick KIT-Gesetz im Landtag 2009:
Anderungsantrége 30.6.09 Rot-Griin & Rede 8.7.09 MdL Stober

16.03.14

Karlsruhe ,Bombenwahn" Cover des genialen Films von attac-
Aktiven aus dem Jahr 1989 (ber Atomnazis im Kernforschungs-
zentrum und Technologie-Exporte an Diktaturen flir Atomwaffen._
Video des Films erstmals im Netz. Aktuelle Bezlige KIT: Ehren-
senator Grefeld, Forschung an Atomreaktoren der IV. Generation

07.03.14

Japans neuer Nationalismus faz.net (iber Geister der Vergangenheit,
Leugnung japanischer Kriegsverbrechen, Zerstérung von 265 Expl.
»1agebuch der Anne Frank® in 31 Stadtblchereien Tokios. * Eintrag
08.03.12 Japans Atomwaffen-Option * Eintrag 19.08.13 Neuauflage
deutsch-japanische Kriegskameradschaft

06.03.14

Bombengeschaft Deutsch-brasilianischer Atomdeal Christian Russau
in taz.blogs Uber Vertrag 1975, dessen Kiindigung 2014 gefordert
wird. Dazu Hintergrundbericht Frederico Fillgraf (siehe
Programmbheft NuncaMaisBrasilientage S. 46-50) Uber Ungehorsam
gegen das Bombengeschaft unter Mitwirkung deutscher Atom-
Nazis. * 06.03.14 PM zur Kleinen Bundestagsanfrage GRUNE Drs
18/691 26.02.14 * 07.02.14 KA GRUNE Atomlobby Vereinigungen
Drs 18/464 und 12.12.13 Atomlobby Karlsruhe * 04.08.12 Nur fir
friedliche Zwecke Dietrich Schulze in Schwerpunkt jW zum
Hiroshima-Jahrestag mit Passage Uber Brasilien

01.03.14

Baden-Wirttemberg Vortrag Harry Block zum “Institut fir Trans-
urane” (ITU) auf Gelande KIT Campus Nord. Videos fluegel.tv

in 5 Teilen: (1) Das Spinnennetz Atom in Karlsruhe (2) Atom-
reaktoren der vierten Generation (3) Vertuschen, Verschweigen,
Verschleiern (4) Plutonium und Plutonium-Emissionen

(5) Blirgerbeteiligung als Alibi, Mitmachfalle ,Mediation™

27.02.14

Karlsruhe Der vergessene Whistleblower Léon Gruenbaum Artikel
Christof Miller-Wirth bei GV-FD uber Symposium des Forum Ludwig
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Marum. Widerstand gegen Wirken von Altnazis und Atommanagern.
Aberkennung der KIT-Ehrensenatorwiirde Greifeld wird weiter
verschleppt, jetzt unter neuem KIT-Prasidenten Hanselka. *
Eintrédge 04.01. / 25.12. / 18.12. ff

26.02.14

Forderung von Vereinigungen der Atomlobby Antwort Bundes-
regierung auf kleine Anfrage GRUNE BT-Drs 18/668 nach
Atomausstieg und knapp drei Jahre nach der Atomkatastrophe von
Fukushima ... an der Spitze KIT * Eintrag 12.12.13

04.01.14

KIT Karlsruhe KIT erforscht NS-Vergangenheit von Griindungsfigur
Artikel von Stefan Jehle in Stuttgarter Zeitung Uber KIT-
Ehrensenator Greifeld, Patron der deutschen Atomforschung,
Gruenbaum, Klarsfeld und Historiker Rusinek. * Eintrag 25.12. ff

03.01.14

KIT Karlsruhe Kernkraft zur Atommiillbeseitigung? BNN-Leserbrief
Wolfgang Oberacker Uber die Schimdre Transmutation
* Leserbriefe Schilli und Block in den Eintragen 28.12. u. 10.12.

28.12.13

KIT Karlsruhe Atomforschung ohne Mandat BNN-Leserbrief Brigitte
Schilli Gber illegale Forschung am KIT mit ITU unter Griin-Rotem
Segel. * Leserbrief Harry Block Eintrag 10.12.13

25.12.13

KIT Karlsruhe Der Spurensucher Rusinek ,Keine Spuren™ zum KIT-
Ehrensenator Greifeld: Nazi, Antisemit, Atom(waffen)technologie-
Exporteur. Dietrich Schulze in NRhZ (pdf) aufgrund BNN
18.12.2013. ,KIT mbge unabhangige Personlichkeit gewinnen."

18.12.13

KIT Karlsruhe ,Keine Spuren von Greifeld" BNN zur Debatte um
einen KIT-Ehrensenator: ,Historiker Rusinek legt erste Ergebnisse
seiner NS-Untersuchung zum KIT vor." DEREN G SeSEE
WEllgEle g[S g[S GV Ko WA telppllefs]s)d * Prognose 28.06.13 in
Neue Rheinische Zeitung Atomare Geschichtsentsorgung

12.12.13

KIT Karlsruhe AREVA und die Atomlobbyisten in Karlsruhe Antiatom
Neckarwestheim Uber Atomforschung am KIT und der FH: Dringend
fur Energiewende gebrauchte Finanzmittel gehen in eine falsche
und hdchst gefadhrliche Richtung. * taz-bewegung

10.12.13

KIT Karlsruhe Der Deckmantel der Sicherheitsforschung BNN-
Leserbrief Harry Block zur Fortsetzung der KIT-Atomforschung mit
Segen eines griinen Umweltministers. Bezug BNN 22.11.13 zur
~Nuklear-Polizei* ITU. * s. Leserbriefe im Eintrag 27.11.13

27.11.13 | KIT Karlsruhe ITU, Atomforschung, Atommidill und kein Ende
Leserbriefe an die BNN zur , Nuklear-Polizei* ITU
20.11.13 | Milliardengrab ITER endlich schlieBen PM MdB Sylvia Kotting-Uhl,

atompolitische Sprecherin der Griinen, zur EU-Entscheidung Uber
Kernfusionsreaktors ITER. s. Spiegel ... und was sagt die Griin-Rote
Landesregierung BaWil zum Programm des KIT?

18.11.13

Atomanlagen und Atomwaffen - Zwei dunkle Seiten derselben

Medaille - Gemeinsame Wege gegen nukleare Bedrohung Tagung
BBU & DFG-VK NRW 16.11. Flyer "Vernetzt und engagiert: Anti-

Atomkraft- und Friedensorganisationen™ Bericht (pdf)
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16.10.13 | Kriegsordnung lberwinden! Deutsche Banken finanzieren
Atomwaffen-Herstellung. Dietrich Schulze in Neue Rheinische
Zeitung: Hochaktuell flir Atomforschung am KIT Karlsruhe. Lernen
von Stéphane Hessel und Léon Gruenbaum.

16.10.13 | Karlsruhe Gruenbaum-Symposium Ungeliebter Aufklarer jW

Vergessener Whistleblower german-foreig-policy.com
Ein verfolgter Nazi-Jdger NRhZ * Alles bei KIT-Online

10.10.13 | Karlsruhe Der verfolgte Nazi-Jager Verfolgt-Verdient-Vergessen
Einladungswort Harald Denecken & Dietrich Schulze fir Gruen-
baum-Symposium 19.10. * NRhZ 15.10. * Eintrage 03.09.13 ff

03.10.13

Karlsruhe Léon-Gruenbaum-Symposium PM des Forum Ludwig
Marum: Beate Klarsfeld verhindert.
Wolff Geisler und Rolande Tordjman-Grunbaum nehmen
teil. Vita Léon GruBwort des Karlsruher Oberbiirgermeisters Frank

Mentrup * Eintrag 13.09. * Exkursion des Historischen Seminars
der Uni Heidelberg * taz bewegung

13.09.13

KIT Whistleblowing Alt-Nazis Atomforschung Einladung zum
Symposium am 19. Oktober »Der vergessene Whistleblower Léon
Gruenbaum (1934-2004)« Forum Ludwig Marum PM Flyer Reader *
Eintréage 5.9. & 27.7. mit Quellen zur Vorgeschichte

12.09.13 | Karlsruhe Atomforschung Im entscheidenden Moment erféhrt der
Birger vom KIT: NICHTS Aktionsblindnis CASTOR-Widerstand
11.09.13 | Reader zum Symposium ,Der vergessene Whistleblower Léon

Gruenbaum™ am 19. Oktober 2013 in Karlsruhe. Material-
zusammenstellung Dietrich Schulze tber den Widerstand eines
judischen Nuklearphysikers gegen die zweitmalige Nazi-Verfolgung
durch den Atom-Manager Greifeld und Léons unveroffentlichte
Monographie ,Genese der Plutonium-Gesellschaft" Analysen,
Zusammenhange, Perspektiven auf 44 Seiten.

05.09.13

Alte Nazis in der Atomforschuni Slidafrika / Brasilien / BRD

Artikel von Helmut Lorscheid EII[Sslz1slss] Material tUber
Gruenbaum, Greifeld, Schnurr, Becker, Winnacker, Boettcher und

Groth. Quelle: ,,Das deutsch/brasilianische Bombengeschaft" Latein-
amerika Nachrichten 1980, im Internet LN und FDCL

17.08.13

KIT Karlsruhe Hilfe bei der Energiewende OB Mentrup tber
internationale Zusammenarbeit zu erneuerbaren Energien als
Friedensbeitrag. Kommentar Dietrich Schulze tiber KIT-Investitionen
in Erneuerbare, Sackgassentechnologie Kerntechnik, Zivilklausel
und den zugesagten OB-Beitritt zu ,,mayors for peace"

26.06.13

KIT Karlsruhe Atomare Geschichtsentsorgung Dietrich Schulze

in nrhz.de (pdf) mit Kritik an Verzégerungstaktik zur Aberkennung
der Greifeld-Ehrung. Ankiindigung Gruenbaum-Symposium des
Forum Ludwig Marum am 19. Oktober * Eintrag 22.06. ff

22.06.13

KIT Karlsruhe NS-Netzwerken auf der Fahrte Geschichtsaufarbei-
tung. Klaus GaBner Badische Neueste Nachrichten * Eintrage 1.5. /
14.4. /26.3. /22.3. /15.3. /27.2. /28.1. /5.1. /29.12.
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http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=19564

01.05.13 | KIT Karlsruhe Protestplakat der VVN-BdA zum Tag der Arbeit Uni-
Ehrung flir Alt-Nazi Rudolf Greifeld beenden. Symposium mit Beate
u. Serge Klarsfeld fiir Greifeld-Opfer Léon Gruenbaum

28.04.13 | Aufstieg, Krise und Fall der Atomwirtschaft Interview Michael Billig

mit Joachim Radkau (Technik- und Umwelthistoriker) 27 J. nach
Tschernobyl: Atomausstieg nétig, Fracking haarstraubend.

14.04.13

KIT Karlsruhe j3]j{sJe GlelNe (1@ \de]aalle]s]a)A KIT: Daflir stand Rudolf

Greifeld — im ,,Rentner-blog"™ von Willy Marth erfahren Sie den
Hintergrund, warum Alt-Nazi Greifeld geschiitzt wird und die KIT-
Leitung die Annullierung der wiirde systematisch verzogert. *
zahlreiche Eintrage in dieser WebDoku

26.03.13 | KIT Karlsruhe "Ehrensenatorwtrde fir Rudolf Greifeld beenden!"
PM von 15 Gruppen/Org. mit FFDJF Paris (Serge und Beate
Klarsfeld) fir dringliche Annullierung "Dem KIT-Prasidium alles
langst bekannt" in NRhZ dto KIT-Presse * Flyer color A5 duo

18.03.13 | ,Friedliches” Atom Nahe zu deutscher Atomrustung trotz Géttinger

18 — Wissenschaftlichkeit u. Geheimhaltung Philipp Sonntag (kurz)
VDW-Material uber vertuschten Grundsatz-Artikel Roland Kollert
Atomtechnik als Instrument westdeutscher Nachkriegs-Aulenpolitik
- Die militarisch-politische Nutzung .friedlicher* Kernenerqietechnikl
Hochgradig lesenwert und brennend aktuell

15.03.13

KIT Karlsruhe Die NS-Zeit holt nun auch das KIT ein - Wirde fiir
einen Ex-Chef des Forschungszentrums l6st umfassende
Aufarbeitung der Geschichte aus. Bericht Klaus GaBner in Badische
Neueste Nachrichten. s. Greifeld und Griinbaum

27.02.13 | KIT Karlsruhe _Dr. Rudolf Greifeld Schreiben an KIT zur
unbefriedigenden Antwort auf VVN-BdA-Forderung nach
unverzlglicher Aberkennung der Wirde. * Eintrag 28.01.13

14.02.13 | KIT Karlsruhe Verschleierung des wirklichen Tuns BNN-Leserbrief

Gudrun Vangermain gegen KIT-Atomreaktorforschung, ITU-
Plutonium-Lagerung und Férderung der Atomkraftglaubigkeit durch
die Grin-Rote Landesregierung Baden-Wirttemberg

28.01.13

KIT Karlsruhe Annullierung der Ehrung Dr. Greifeld VVN-Bund der
AntifaschistInnen e.V. fordert schnellst mdgliche Entscheidung von
KIT-Prasident Umbach s. Eintréage 21.06./29.12.12

19.01.13

Atomforschung »Der Reaktor ist auf dem Sicherheitsstand von
1973« Berliner Experimentierreaktor II stillegen (pdf) Gesprach
junge Welt mit Dietrich Antelmann. Uber die Untrennbarkeit von
atomarer Forschung und atomarer Bewaffnung. * Ossietzky
17/2012 * Anti-Atom-Bilindnis in Berlin und Potsdam * NRhZ

18.01.13

Atomforschung Alchemie oder Alternative? Umstrittene Technik
Partitionierung und Transmutation Interview Christoph Pistner Oko-
Institut Darmstadt FONAS in "Spektrum der Wissenschaft" 2-2013
mit Beitragen KIT Joachim Knebel u.a. * s. Streitschrift ,Jetzt
Entristen® Wolfgang Liebert u. Harry Block S. 30-34

05.01.13

KIT Karlsruhe PM Zivilcourage gegen skandal6se Ehren-

Zivilklausel oder Militérforschung www.stattweb.de/files/DokuKITcivil.pdf

Seite 10 von 13



http://www.stattweb.de/files/DokuKITcivil.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130105.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130105.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20121230.pdf
http://www.spektrum.de/alias/pdf/03-sdw-02-2013-pdf/1181021
http://www.spektrum.de/alias/pdf/03-sdw-02-2013-pdf/1181021
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130118.pdf
http://www.spektrum.de/alias/interview/alchemie-oder-alternative/1178941
http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=18690
http://www.atomreaktor-wannsee-dichtmachen.de/
http://www.sopos.org/aufsaetze/5030d80aee31b/1.phtml
http://www.sopos.org/aufsaetze/5030d80aee31b/1.phtml
http://www.atomreaktor-wannsee-dichtmachen.de/component/phocadownload/category/13-presseartikel.html?download=17:interview-der-jw-mit-dietrich-antelmann
http://www.jungewelt.de/2013/01-19/001.php
http://www.jungewelt.de/2013/01-19/001.php
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130128.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130214.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130227.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130315.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/VDW-Materialien%201%202000_elektr.%20Ausgabe2002_korr2014.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/VDW-Materialien%201%202000_elektr.%20Ausgabe2002_korr2014.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/VDW-Materialien%201%202000_elektr.%20Ausgabe2002_korr2014.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/VDW-Materialien%201%202000_elektr.%20Ausgabe2002_korr2014.pdf
http://www.vdw-ev.de/index.php/de-DE/publikationen-des-vdw-a-archiv/vdw-materialien
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/AtomRinBliZuk%20doc.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/AtomRzuArchivVDW%20doc.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/AtomRzuArchivVDW%20doc.pdf
http://www.vdw-ev.de/images/stories/vdwdokumente/publikationen/AtomRzuArchivVDW%20doc.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130327.pdf
http://service.meltwaternews.com/mnews/redirect.html?docId=2709596225&userId=160716&cId=43382&agentId=1030978&type=1&s=37257&url=http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=18903
http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=18903
http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=18903
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130326.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130326.pdf
http://www.rentnerblog.com/2013/04/kit-dafur-stand-rudolf-greifeld.html
http://www.rentnerblog.com/2013/04/kit-dafur-stand-rudolf-greifeld.html
http://iley.de/?pageID=20000000&article=00001790
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20130501.pdf

senatorwirde gefragt Ex-Atommanager, Alt-Nazi, Antisemit
Greifeld: KIT verschleppt Entscheidung. * scharf-links 5.1. *
Traditionspflege (pdf) german-foreign-policy.com 8.1. * KIT_
verschleppt Entscheidung nrhz.de 9.1. mit Bild-Doku

* Le KIT retarde la prise de décision franz. Ubers. NRhZ

30.12.12

KIT Karlsruhe BSiigEisehldiimEivalelalllal=l . Jetzt entristen"

(pdf) Gber Karlsruher Tagung im Juni 2012 zur Verantwortung
der Wissenschaft, Zivilklausel, Ristungs- und Atomforschung
mit Genehmigung des AnStifter-Verlags Peter Grohmann im
Volltext nachles- und zitierbar. Bitte gleichwohl die 48-seitige
historische Broschiire hier bestellen.

29.12.12

NI ETINIIER Atomforschung: Geschichtsaufarbeitung
.Geschichte eines Ehrensenators™ FAZ-
Beitrag Ridiger Soldt (print# 303, S. 2) zur Forderung nach
Annulierung der Ehrung des Alt-Nazis, Antisemiten und
Atommanagers Greifeld. * Schreiben an KIT 31.12. u. an
Autor Soldt 1.1. * zahlreiche Artikel in der WebDoku

23.11.12

Atomausstieg und Grine Bundestagsfraktion: Schluss mit
Atomreaktorforschung (IV. Generation, Transmutation) und
Revision/Austritt Euratom-Vertrag Frage: Was sagt Griine
Landtagsfraktion BaWi zu Konsequenzen fir KIT?

14.11.12

KIT Karlsruhe Die Kernforschung darbt KIT-
Tagung zum Atomausstieg und Bedarf an Nuklearwissen. Ekart
Kinkel in BNN. Therapievorschlag: Streitschrift studieren!

20.09.12

Jetzt entriisten! Streitschrift gegen Kriegsforschung erschienen PM
Initiative gegen Militarforschung an Universitaten, DFG-VK BaW(
und Blirgerprojekt Die AnStifter * Eintrag 16.08.12

10.09.12 | KIT Karlsruhe KIT-Ehrensenator Dr. Rudolf Greifeld Drei ehemalige
Beschaftigte schreiben an KIT-Prasident Eberhard Umbach in
begriindeter Erwartung der Annullierung der Ehrensenatorwiirde

06.09.12 | wdr5-Interview Atomwaffen in Deutschland Modernisierung statt

beschlossenem Abzug. Andreas Zumach: "Was diese Atomfrage
anbetrifft, sind wir 20 Jahre nach Ende des Kalten Krieges immer
noch eine »Bananenrepublik«, so der UNO-Experte."

06.08.12

KIT Karlsruhe ,Mit den Waffen des Geistes - Gegen den Geist der
Waffen"™ Dietrich Schulze Uber Zivilklausel-Tagung in DFG-VK
Sudwestkontakte zu ,Zivilcourage" 3-12 und Erkldrung Rainer
Schmid, ev. Pfarrer in Friedrichshafen, Gber Riistungsindustrie am
Bodensee: "Leider habe ich erkannt, dass meine Landeskirche keine
Friedenskirche ist. Das muss sich éandern!"

04.08.12

Zum Jahrestag Hiroshima und Nagasaki Kann D Atomwaffen?
Zivilklausel contra Waffen aller Art. Dietrich Schulze in Neue
Rheinische Zeitung (s. junge Welt gleiches Datum). Mit Offenem
Brief des Bremer AK Zivilklausel zur Einhaltung der Zivilklausel
Artikel 04.08. NRhZ und jW gefunden in KIT-Online-Nachrichten
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04.08.12

Nur fir friedliche Zwecke Dietrich Schulze in junge Welt Schwer-
punkt (pdf) zum Jahrestag der Atombombenabwiirfe auf Hiroshima
und Nagasaki »Zivilklauseln«
sollen Militarforschung untersagen. Replik auf KIT-Prasident

Umbach s. auch jW-Bericht »Bestmdgliche Ausristung flir unsere
Soldaten im Auslandseinsatz«

03.08.12

KIT Karlsruhe / Baden-Wirttemberg Alexander Salomon und Gisela
Splett (Griine) antworten auf Brief DFG-VK und Initiative an
regionale Landtagsabgeordnete zu hochschul- und friedens-
politischen Fragen (Ristungsforschung, gesetzliche Zivilklausel,
Atomforschung, Kooperationsvereinbarung Schule/Bundeswehr)

31.07.12

GKSS Geesthacht Ratselhafte Kligelchen Atomunfall 1986 mit
Material flir Atomwaffen. Neue Indizien gegen offizielle Selbst-
mordthese Uwe Barschel. Wolf Wetzel in junge Welt * Autor 2006
Ein fast perfektes Verbrechen * Klaus Schramm 2006

50 Jahre GKSS und Deutschlands Streben nach der Atombombe

08.07.12

Israels Atombombe ZDF History Video. Rekonstruktion der
tabuisierten Geschichte: Dramatischer Beginn in Dimona,
Frankreich-, Adenauer-, Siidafrika-Connections, Whistleblower
Vanunu, deutsche Atomwaffen-U-Boote

27.06.12 | Karlsruhe Zivilklausel-Tagung: [3fiellelonad Karlsruher
Kongress gegen Kriegsforschung Auswertung von Dietrich
Schulze fur Neue Rheinische Zeitung NRhZ-Online

18.06.12 | Karlsruhe Zivilklausel-Tagung: Podium am 16. Juni 2012

~Hochschulen: Zivilklausel fiir Forschung und Lehre,
Transparenz, Atom- und Waffenforschung, KIT" Diskussion *
Teil 1 *Teil 2 * Teil 3 Videos fluegel.tv

17.06.12

Karlsruhe Zivilklausel-Tagung: Veranstaltung am 15. Juni:
* Laudatio auf Werner Buckel * Verantwortung der
Wissenschaften * Atomforschung am KIT * Nachhaltigkeit
Transmutationsreaktoren * Diskussion. Videos fluegel.tv

16.06.12

Karlsruhe Zivilklausel-Tagung Berichte * Badische Neueste
Nachrichten Appell gegen Riistungsforschung * ka-news
Ankindigung 15.6. Tagung gegen Militarforschung am KIT:
"Gegen den Geist der Waffen"

14.06.12

KIT Karlsruhe Fir eine wahre Universitat junge Welt unter
~Wissenschaft & Umwelt" zur Zivilklausel-Tagung (pdf) am
15./16. Juni mit Ankiindigung Erklédrung und Erinnerung an den
Karlsruher Physiker Prof. Werner Buckel (1920 - 2003)

08.06.12

KIT Karlsruhe Zivilklausel-Tagung 15./16. Juni am KIT
EEEIETEd Version A Historischer Hintergrund und
Weblinks zu den Hérsalen. Version B Kurzfassung fir City-
Infostand. Version C Postkartenformat fiir Infostand in Uni
Ankiindigung in DFG-VK ,Zivilcourage® SUDWESTKONTAKTE

04.06.12

KIT Karlsruhe Verantwortung der Wissenschaften fiir Frieden und
Zukunftsfahigkeit Presse-Mitteilung zur Tagung 15./16. Juni mit
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Erklarung ,Mit den Waffen des Geistes - Gegen den Geist der
Waffen®™. Programm mit Referaten, Arbeitskreisen und Zusam-
mensetzung des Abschlusspodiums zur Zivilklausel. * scharf-links

02.06.12

Nuclear Abolition Day Weltweiter Aktionstag fuir die Abschaffung aller|
Atomwaffen. Nobel Women s rufen auf. UND Deutsche Banken

finanzieren Atomwaffen UND Atomwaffen auf deutschen U-Booten
far Israel UND KIT Karlsruhe und FZ Jilich / RTWH Aachen setzen

J\re]ppife]genl0[aleR{e]a M Kompetenzerhalt wofir?

31.05.12

Schwellenmacht Deutschland Deutsche Atompolitik: Beihilfe
zur Erosion des internationalen Nichtverbreitungsregimes —
Rolle des KIT-Vorlaufers Kernforschungszentrum Karlsruhe.
Gregor Schoéllgen und Stephan Geier (Uni Erlangen) in FAZ

25.05.12

KIT Karlsruhe pAINENSSEEC s RENAARIsIR Plakat und

aktualisiertes Programm mit Horsalen (links zum Uni-Lageplan)
Tagungshinweise auch bei DFG-VK, taz und Zivilklausel-Bindnis

20.05.12

KIT Karlsruhe Atomausstieg und Atomforschung: Warum die
Atomlobby einen massiven Strompreisanstieg vorhersagt Dietrich
Schulze im blog trueten.de mit Tabelle (29 links) zum Thema ,KIT
Atomforschung Zivilklausel" s. auch Militarisierung von Schulen und
Hochschulen

02.05.12

KIT Karlsruhe Die Pakistan-Connection Meinrad Heck in
Wochenzeitung KONTEXT Uber umstrittenen atomtech-
nologischen Wissenstransfer des KIT-Vorldufers

02.05.12

KIT Karlsruhe Atom- und Waffenforschung unterbinden
KIT zivil statt militarisch weiter entwickeln! Dietrich Schulze in
NRhZ lber KIT-Gesetz und Wahlversprechen

17.04.12

KIT Karlsruhe Aktueller Flyer flir Tagung 15./16. Juni in Uni
Karlsruhe ,Verantwortung der Wissenschaften™ Zivilklausel
statt Rustungsforschung. Erinnerung an den Friedensforscher
Werner Buckel. Aufruf zur Mitunterzeichnung als Unterstitzer
und fur Spendenbeitrage

10.04.12

KIT Karlsruhe zivil - nicht militarisch Jérg Rupp (Griine)
Parteirat und Landesvorstandsmitglied zur Erstlesung KIT-
Gesetz ohne Zivilklausel am 19.4. und zur Vorgeschichte der
militarischen Ambitionen deutscher Atomforschung

29.03.12

Ankindigung Internationales Symposion in Wien Uber
Atomwaffen und Atomkraft - IAEA-Doppelrolle nach Fukushima.

Panel 30. April zu Militéarforschung und Zivilklausel mit Subrata
Ghoshroy (MIT), Reiner Braun (INES), Stuart Parkinson (SGR).
Kontext NPT PrepCom 2012

23.03.12 | KIT Karlsruhe Material zur Tagung 15./16. Juni Karlsruhe mit
Geschichte der Podiums , Nutzen und Gefahren des
Brennstoffkreislaufs® am 13./14.01.1989 mit Klaus Traube

15.03.12 | KIT Karlsruhe Flyer zur Tagung 15./16. Juni 2012 ,Verantwortung

der Wissenschaften flr Frieden und Zukunftsfahigkeit"

Zivilklausel oder Militérforschung www.stattweb.de/files/DokuKITcivil.pdf
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http://www.stattweb.de/files/DokuKITcivil.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20120315.pdf
http://www.trueten.de/uploads/Texte/Tagungsmaterial1.pdf
http://www.un.org/disarmament/WMD/Nuclear/NPT2015/PrepCom2012/
http://ialana.de/aktuell/veranstaltungen/399-the-role-of-the-iaea-nuclear-power-after-fukushima
http://joergrupp.de/zivil-nicht-militarisch/
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20120417.pdf
http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=17736
http://www.kontextwochenzeitung.de/newsartikel/2012/05/die-pakistan-connection/
http://bildungskellerhro.blogsport.de/2012/05/19/dienstag-22-mai-2012/#comments
http://bildungskellerhro.blogsport.de/2012/05/19/dienstag-22-mai-2012/#comments
http://bildungskellerhro.blogsport.de/2012/05/19/dienstag-22-mai-2012/#comments
http://bildungskellerhro.blogsport.de/2012/05/19/dienstag-22-mai-2012/#comments
http://www.trueten.de/uploads/BeitraegeKITundAtomforschung.pdf
http://www.trueten.de/permalink/Atomausstieg_und_KIT_Atomforschung.html
http://www.trueten.de/permalink/Atomausstieg_und_KIT_Atomforschung.html
http://zivilklausel.org/index.php/buckel-konferenz-juni-2012/
http://bewegung.taz.de/aktionen/militaerfreie-forschung/beschreibung
http://www.dfg-vk.de/thematisches/zivilklausel/2012/753
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20120525.pdf
http://www.stattweb.de/files/civil/Doku20120526.pdf
http://www.zag.uni-erlangen.de/media/directory/uploads/Schwellenmacht%20Deutschland.pdf
http://www.spiegel.de/politik/ausland/israelische-atomwaffen-auf-u-booten-aus-deutschland-a-836645.html
http://www.spiegel.de/politik/ausland/israelische-atomwaffen-auf-u-booten-aus-deutschland-a-836645.html
http://www.spiegel.de/politik/ausland/israelische-atomwaffen-auf-u-booten-aus-deutschland-a-836645.html
http://www.atomwaffenfrei.de/fileadmin/user_upload/pdf_Dateien/Materialien/schlechte_investition.pdf
http://www.atomwaffenfrei.de/fileadmin/user_upload/pdf_Dateien/Materialien/schlechte_investition.pdf
http://www.atomwaffenfrei.de/fileadmin/user_upload/pdf_Dateien/Materialien/schlechte_investition.pdf
http://nobelwomensinitiative.org/meet-the-laureates/
http://www.nuclearabolition.org/
http://www.scharf-links.de/44.0.html?&tx_ttnews[tt_news]=25482&tx_ttnews[backPid]=9&cHash=23b21b265e



